



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XII. BR. XXII/2020. GODINA "A" 25.10. - 8.11.2020.

**XXX. NEDJELJA KROZ GODINU i
XXXI. NEDJELJA KROZ GODINU**

SVI SVETI 1.11. I DUŠNI DAN 2.11.2020.



Pred nama su blagdani Svih Svetih i Dušni dan. **Prvoga dana mjeseca studenoga svake godine slavimo blagdan Svih svetih.** Tog dana slavimo one svece i svetice koje je Crkva proglasila svetima, kao i one koji nisu proglašeni svetima, ali su svojim životom ostvarili ideal kršćanskog života. Svi sveti je dan spomena na kršćanske mučenike i slavi se još od četvrtog stoljeća. **Dušni dan slavimo svake godine 2. studenoga,** kada se sjećamo svih svojih dragih pokojnika. Pohodi grobovima i grobljima u tom pogledu redoviti su znak pažnje i vjere. Tako je Dušni dan ili Dan svih vjernih mrtvih izraz kršćanske nade i vjere u zagrobni život što liturgija ističe riječima: »Tvojim se vjernima, Gospodine, život mijenja, a ne oduzima. Za duše svojih dragih pokojnika molimo duboko vjerujući da će oni, kada dođu u kraljevstvo Božje, biti naši zagovornici, da će oni moliti za nas da ostvarimo svoj konačni životni cilj, te da uđemo u kraljevstvo Božje i tako budemo pribrojeni općinstvu svetih

U današnje vrijeme, čovjek je toliko zauzet zemaljskim stvarima, često biva teško udaljen od Boga nemisleći na svoju Dušu. Blagdan Svih svetih i Dušni dan vrijeme je koje može biti vrlo poticajno za razmišljanje o vlastitim životu i o vječnosti. Običaji u našem narodu, koji obilježavaju dan Svih svetih je posjećivanje grobova obitelji i prijatelja koji više nisu s nama, polaganje cvijeća i paljenje svijeća na njihovim vječnim počivalištima, slavljenje svete mise i intenzivnija molitva za sve preminule pretke. Stoga i vi upalite svijeću!

RASPORED SVETIH MISA

(30. Nedjelja kroz godinu)

Pon.: 26.10. (u 16.00 sati)

Za ++ Ružu i o.p. - Marica Ćosić sa ob.

Uto.: 27.10. (u 16.00 sati)

Za ++ Željku Mihaljević i o.p. - Ivan Sučić sa ob.

Sri.: 28.10. (u 16.00 sati) Sv. Šimun i Juda Tadej - apostoli

Branka Ivančić n.o.

Čet.: 29.10. (u 16.00 sati)

Za ++ Ivu, Antu i Grgu Ćavarušić i o.p. - Anica sa obitelji

Pet.: 30.10. (u 16.00 sati)

Za ++ Antu i Boju Ćurić - Dragica Sučić

Sub.: 21.10. (u 7,30 sati)

Za + Dobru i o.p. - Mila Ljubičić

Ned.: 1.11. (u 9 sati) Svi Sveti - Svetkovina

Za sve pokojne

11 sati - *Missa pro populo - i za sve pokojne*

**NA XXXI. NEDJELJU KROZ
GODINU SVETE MISE BIT ĆE
U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Mateju

Mt 22, 34-40

Uono vrijeme: Kad su farizeji čuli kako ušutka saduceje, okupiše se, a jedan od njih, zakonoznanac, da ga iskuša, upita: »Učitelju, koja ja zapovijed najveća u Zakonu?« A on mu reče: »Ljubi Gospodina Boga svojega svim srcem svojim, i svom dušom svojom, i svim umom svojim. To je najveća i prva zapovijed. Druga, ovoj slična: Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga. O tim dvjema zapovijedima visi sav Zakon i Proroci.« Riječ Gospodnja!

Komentar: Da, na križu je napisano krvlju Isusa Krista koliko nas Bog ljubi. Zar na sve to možemo ostati hladni? Bog nas ljubi i očekuje našu ljubav, ali nas na to ne sili. Ljubav se ne da iznuditi – ona je dar srca. Gospodin ne želi da ga slušamo kao nadničar što sluša i radi za dnevnu plaću, ili kao rob što se boji batina. Bog od nas ne očekuje vjeru trgovca, već vjeru djece Božje. Kršćaninu je ljubav njegova Boga najveća nagrada. Tko ljubi Boga, pametno će ljubiti sebe, i bližnjega svoga kao samoga sebe. Ljubav prema Bogu i ljubav prema bližnjemu se stapaju u jedno. Jedna bez druge ne funkcionira. Ljubiti Boga, a mrziti bližnjega, to je laž, i obratno. Sređen i uravnotežen može biti samo onaj čovjek koji ljubi Boga, poštujući njegove zakone, njegove zapovijedi, i ljubi bližnjega svoga. Ljubav prema Bogu i bližnjemu su dvije ljubavi koje se upotpunjuju. Bog se ne da mjeriti našim ljudskim mjerilima. Zato kod neke usporedbe kažemo: to ti je otprilike ovako.

Mt 5, 1-12a

U ono vrijeme: Isus, ugledavši mnoštvo, uzide na goru. I kad sjede, pristupe mu učenici. On progovori i stane ih naučavati: »Blago siromasima duhom: njihovo je kraljevstvo nebesko! Blago ožalošćenima: oni će se utješiti! Blago krotkima: oni će baštiniti zemlju! Blago gladnima i žednima pravednosti: oni će se nasititi! Blago milosrdnima: oni će zadobiti milosrđe! Blago čistima srcem: oni će Boga gledati! Blago mirotvorcima: oni će se sinovima Božjim zvati! Blago progonjenima zbog pravednosti: njihovo je kraljevstvo nebesko! Blago vama kad vas – zbog mene – pogrde i prognaju i sve zlo slažu protiv vas! Radujte se i kličite: velika je plaća vaša na nebesima! Ta progonili su tako proroke prije vas!« Riječ Gospodnja.

Ko "Blago siromasima, blago ožalošćenima, blago progonjenima, jer njihovo je kraljevstvo nebesko. I ostala četiri blaženstva, iako nisu u izravnom odnosu s trpljenjem zahtijevaju velik i jak duh žrtve. Nitko ne može sam od sebe biti blag, milosrdan, da nadvlada samoga sebe kako bi mogao prihvatiti teške situacije te da posvuda sije ljubav i mir. Put blaženstva je staza kojom su prolazili sveti. Međutim, iznad svih, tim je putem prolazio Isus koji je na sebe preuzeo sve bijede i nevolje ljudi, jer je htio čovjeka poučiti kako će ih posvetiti. U njemu siromašnom, ispaćenom, blagom, milosrdnom, mirotvorcu, progonjenom i na tom putu proslavljenom, i kršćanin nalazi najsavršenije ostvarenje evanđeoskih blaženstava.

RASPORED SVETIH MISA

(31. Nedjelja kroz godinu)

Pon.: 2.11. (u 9,00 sati) DUŠNI DAN

Za sve pokojne - Župna Crkva

11 sati - groblje Glavičice: Za sve pokojne

Uto.: 3.11.

-

Sri.: 4.11. Sv. Karlo Boromejski

-

Čet.: 5.11. (u 16.00 sati)

Za ++ Jelju i Stipana te pokojnu braću i sestru - Ljubić

Pet.: 6.11. (u 17,00 sati)

Za ++ Maru i strica Stipana i o.p. - Stipan Ljubičić

7i50 Za + Ivanku Šola - Iva Šola

Sub.: 7.11. (u 7,30 sati)

Za + strica Tomislava, strinu Ivušu te Marka - Ante Ružuljić

Ned.: 8.11. (u 9 sati)

Za ++ Danu, Ljubu, Ivana i Ilu Pavlinović - Gojka Krivić

11 sati - Missa pro populo -

**NA XXXII. NEDJELJU KROZ
GODINU SVETE MISE BIT ĆE
U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Za Crkvu: Toni Šarić 100KM

Za odvoz smeća: Tadija Ivančić 100KM, Drago Kutleša 50KM, Zele Ivančić 100KM, Mila Ljubičić 50KM, Anđa Kutleša 100KM, Jakov Pavić 50 Eura, Marijan Sučić 100KM, Toma Ivančić 100KM, Toni Šarić 100KM, Mate Šola Gabrin 100KM, Majo Sabljčić 100KM, Ruža Čurić 100KM, Frano Ivanda 100KM.

Krizmanici i Prvopričesnici neka redovito dolaze na pobožnost svete krunice. za sada ćemo imati mjesečne susrete i dogovore. Župu i datum krizmavanja još ne znamo. Čekamo odredbe novog biskupa Petra Palića.

Dolazak djece po razredima na svetu krunicu:

Ponedjeljak: 1. i 2. razred; Utorak. 3. i 4. razred; Srijeda: 5. i 6. razred;
Četvrtak: 7. i 8. razred; Petak. 9. razred.

Za vrijeme trajanje corone virusa, svete mise i druge obveze izričito primam u Sakristiji u Crkvi prije ili nakon svetih misa, radnim danom i nedjeljom.

Listopadska pobožnost

Zadnji tjedan u listopadu u 16 sati u Župnoj crkvi molimo pobožnost u čast BDM. Pozivam sve vjernike koji su slobodni i imaju vremena da se odazovemo pozivu BDM i preko nje molimo i slavimo dragog Boga, prvo Bogu na čast a onda nama na spasenje.

Svete mise uvijek ih možete naručiti prije i nakon misa. Nastojmo biti odgovorni i dopustiti da i drugi dođu na red da mogu dati da se slave svete mise. Dakako, ukoliko se ne dobije traženi termin ili datum uvijek možete pokucati na vrata Karmela.

Župnik je uvijek dostupan svim župljanima za susret, razgovor, svete sakramente ili bilo što drugo. Dakako da sam uvijek pri mobitelu za razgovor i dogovor. Nastojmo poštovati pristojno vrijeme susreta i razgovora. Hvala lijepa. Ukoliko sam pogriješio bilo u imenu za svete mise ili daru kojeg ste učinili slobodno nazovite pa ću to uredno ispraviti.

Ne krivi nikoga u svom životu:

dobri ljudi donose ti sreću,

loši - iskustvo,

najgori ljudi - lekcije,

najbolji - uspomene.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!